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Serkan; ¢alisma odasinda bulunan 20 kg ktleli bir
koltugu, blyuklugl sabit 40 N olan yatay bir kuvvet
uygulayarak surtinmeli yatay zemin Uzerinde 2 m itiyor.

Zeminin kinetik siirtinme katsayisi 0,1 olduguna goére,
2 metre sonunda koltugun kinetik enerjisi kag J’dir?
(9 = 10 m/s?)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

Bir 6grenci, laboratuvar ortaminda kirmizi renkli lazer 15131
kullanarak yaptigi tek yarikta kirrnim deneyinden elde
ettigi sonuglari asagidaki gibi ifade ediyor.

I.  Perdenin tam ortasinda olusan kirmizi bélgenin
diger kirmizi bélgelerden daha genis oldugunu
g6zlemledim.

Il.  Perdede olugsan tum karanlik bélgelerin
genisliklerinin esit oldugunu gézlemledim.

lll. Perdenin tam ortasinda olusan kirmizi bélgenin
diger kirmizi bélgelerden daha parlak oldugunu

g6zlemledim.

Buna gore, 6grencinin ifadelerinden hangileri dogru
olabilir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll

D) Il ve lll E) I, Ilvelll

Ahmet, bir gocuk parkinda bulunan salincaga binerek K-L
noktalari arasinda titresim hareketi yapabilmektedir.

Dengeinoktasi

Buna goére, Ahmet’in yaptigi hareket ile ilgili;

I. K-P arasi ortalama surati, O-R arasindakine gore
daha kaguktr.

Il. R noktasindaki geri ¢gagirici kuvvet, L noktasindakine
gbre daha buyuktdr.

lll. P ve R noktalarindaki ivmelerin buyuklikleri esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Noktalar arasi uzakliklar esittir. 2o, < 10°)
A) Yalniz 11l

B)lvell C)lvelll

D) Il ve Il E)I, ITvelll



Duzgun ve buyukligu sabit bir elektrik alan bélgesinde
bulunan K, L, M ve N noktalarinin elektrik potansiyelleri
sirasiyla =2V, 2V, 6V, ve 3V'dir. Bir +q yuku, Sekil - I'de
K noktasindan L noktasina, bagka bir —q yuku ise
Sekil - I'de M noktasindan N noktasina tasiniyor.
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Buna gore, tasima islemi sirasinda;

I.  Sekil - I'de elektriksel kuvvetlere karsi is yapilmistir.

II.  Sekil - I'de elektriksel is yapiimamistir.
Ill.  Sekil - I'de elektriksel kuvvetler is yapmigtir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)l ve lll E)llve lll

Sartinmelerin ihmal edildigi yatay bir dizlemde hareket
eden iki cismin, birbiriyle yapabilecekleri garpisma turleri
asagida verilmigtir.

I.  Merkezi esnek garpisma,

II. Merkezi esnek olmayan c¢arpisma,

Ill. Merkezi olmayan esnek ¢arpisma

Buna gore, bu ¢arpigmalarin hangilerinde cisimlerden
olusan sistemlerin hem kinetik enerjileri hem de
momentumlari korunur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) I ve lll E) Il ve lll
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6. Surtinmelerin ihmal edildigi bir ortamda bir basamaginin

yuksekligi h, eni d olan bir merdivenin tzerindeki

K noktasindan yatay olarak 8 hiziyla atilan m kdtleli bir
cisim; kesikli gizgilerle gosterilen yoriingeyi izleyerek

t siirede merdivenin n. basamaginin ucuna garpiyor.

o

l. m, I. 9, . n, V. t

niceliklerinden hangilerinin bilinmesi gerekli ve
yeterlidir? (g = 10 m/s?)

A) Yalniz Il B) Yalniz IV C)lvell

D) I ve lll E)llve IV
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7. Sayfa dizlemine yerlestiriimis 6zdes iki gubuk miknatis 8. Yatay bir dizlemde esnek bir yay ve bir cisim kullanilarak
arasina uzerinden i akimi gecen iletken bir tel sekildeki basit harmonik hareket deneyi yapiliyor.

gibi konulmustur. Buna gore, yapilan hareketin periyodunu artirmak igin;

! I.  deneyde kullanilan yaya 6zdes bir bagka yayi
paralel baglamak,

Il.  deneyde kullanilan yayi ortadan ikiye bdlerek yayin

_ bir pargasi ile deneyi tekrarlamak,
o |-

Il. cismin kitlesini artirmak

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz 11l C)lvell

Buna gore, telin bulundugu ortamdaki manyetik alan D) lvell E) llvelll
ve tele etki eden manyetik kuvvetin yonleri
asagidakilerin hangisinde dogru verilmistir?
(®, sayfa diizlemine dik ve igeri dogru

®, sayfa diizlemine dik ve disari dogru)

Manyetik alan Manyetik kuvvet
yonu yonii
A) + X X
B) - X O]

9. lletken ve nétr K ve L kiireleri, gerilimi sabit bir Uretece

C) +X ®© Sekil-I'deki gibi badlanarak yiikleniyor. Yiiklenen kiireler,
D) . ® yuklerini kaybetmeden baslangicta 1sik vermeyen lambaya
Sekil-Il'deki gibi baglaniyor.

E) +y - X

+ _ Lamba
| -~
Iy N\

Sekil-1 Sekil-1l
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10. Dogrusal bir yolda ok yéninde sabit suratle ilerleyen bir
traktérin 6n ve arka tekerleklerinin yaricaplari r ve 2r’dir.

Hareket yonl
e

Yatay(yer)

Buna gore; traktor, sekildeki konumdan gecerken
tekerlekler Gizerinde bulunan K ve L noktalarina ait;

|. periyot,
II. agisal hiz,

lIl. ¢izgisel hiz

niceliklerinden hangilerinin biyukliigi birbirine
esittir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Il ve lll E) Yalniz Il

11. Eliptik yoéringemiz nedeniyle Diinya, Giines’e periyodik bir
yaklagsma - uzaklagma halindedir. Ornegin, tlkemizde kig
yasandigi dénemlerde Gilines’e olan ortalama uzakligimiz
145 milyon kilometre iken yaz baslarinda bu uzaklik
150 milyon kilometre kadardir.

Buna gore, bu bilgiye dayanilarak tilkemizde kis
yasandigi dénemlerde Diinya’ya ait;

I.  Gulnes’e uyguladigi kutle gekim kuvveti,

Il. Cizgisel hiz,

Ill. Gulnes’e gbre eylemsizlik momenti

niceliklerinden hangileri yaz mevsimine gére daha
biyliktir?
A) Yalniz |

B)lvell C)lvelll

D) Il ve Il E) L, Ilvelll
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12. Agirlid1 90 N olan turdes bir levha, agirligr dnemsiz esnek
bir yay ve ip yardimiyla tavana asildiginda sekildeki gibi
dengede kaliyor.

Buna gore, yayda olusan gerilme kuvvetinin
buyiikliigi kag N’dir? (Bélmeler esit araliklidir.)

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 75

13. Yatay ve dogrusal bir yolda ayni yone gitmekte olan
K ve L araglari, ayni yatay hizadan sirasiyla 29 ve 3
hizlari ile gegtikleri an frene basarak sirasiyla 2t ve t slre
sonra duruyorlar.

Araglar sabit ivmeli hareket yaptigina gore, bu olayda
K aracina ait;

l.  ivme,
Il.  ortalama hiz,

Ill. yer degistirme

niceliklerinden hangileri L aracina gore daha
buyuktiur? (Araclarin boyutlari 6nemsizdir.)

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll
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14. Agirlik merkezi O noktasi olan P agirlikh dizgln ve tirdes
KL ¢ubugu, bir ucundan duvara menteselenmis olup diger
ucunun altina kitlesi m olan bir cisim yerlestirilmistir.
Daha sonra cisim, buyUkligu sabit ve F olan bir kuvvet
yardimiyla gubugun K ucundan L ucuna dogru

cekilmektedir.

Duvar
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Sadece cisim ile yer arasi siirtiinmeli olup siirtiinme

katsayisi sabit olduguna gore, cismin hareketi ile ilgili;

I. K noktasindan O noktasina do
ivmesinin baydklaga azalr.

gru hareket ederken

II. O noktasindan L noktasina dogru hareket ederken
cisme etki eden srtinme kuvveti artar.

Ill. K noktasindan O noktasina do

gru hareket ederken

cismin Uzerine etki eden net kuvvet artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

C) Yalniz lll

D) I ve Il E) Il ve Il
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